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îulia Regiirul sovietic e pe ducă. In urma propagandei anliengleze facuta in Asia, in urma ne
număratelor crime, guvernul englez va rupe legaturile cu Sovietele. Asociatiunea intelegerei inter
naţionale pentru o acţiune comuna contra Sovietelor a adresat guvernelor un memoriu, aratand, 
ci acţiunea Ruşilor strica liniştea si bunul mers al statelor, cari sunt datoare a se înţelege pentru 
o acţiune comuna contra bolşevicilor. Refugiaţii din Rusia vor ţinea un congres la Paris, vor alege 
un guvern si un parlament.

întemeiata ia 1 Dec. 1918
tasa

Ceeace era de prev 
vernul bolşevic din R u ^ n u  
mai are multe zile. Şirul lung 
de nedreptăţi şi crime săvârşit 
de bolşevici, la ei în tară, cât 
şi in ţările vecine, a revoltat 
lumea întreagă şi va trebui să 
aducă sfârşitul guvernării lor. 
Ani dearândul ne-au înfiorat 
ştirile sosite din Rusia, ca nişte 
flăcări ieşite din iadul bolşevic.

Iată o ştire mai nouă : Un 
oarecare Vasili Putiatin a fost 
arestat, pentrucă şi-a omorît 
copila în vârstă de 9 ani. Cor
pul fetiţei a fost găsit cu gâtul 
tăiat, în faţa mormântului unui 
comunist, în cimitirul oraşului. 
Putiatin a mărturisit că şi-a sac
rificat fica statului comunist, 
fiindcă ca se încâpăţina să se 
ducă la biserică, lucru oprit de 
comunişti. El a mai spus, că 
a căutat să desbere pe fetiţă de 
obiceiurile religioase,închizând-o 
în casă, dar că ea continua să 
se roage la o icoană pe care 
o ţinea sub pernă.

Altă ştire: Doi dintre frun
taşii comunişti au scris o evan- 
gelie a comunismului. (Abece
darul comunismului) care spune, 
că nu poţi crede în acela? timp 
şi în comunism şi în  Dumne
zeu, căci aceste 2 credinţe nu 
se potrivesc. Mai amintim şi 
vorba lai Lenin, care a spus, 
că este moral (bine) ceeace este 
folositor partidului comunist.

Inc’o ş tire : In plasa Pavlosc, 
la o adunare, ţăranii au între
bat pe învăţător, de ce în şcoală 
nu se învaţă religia? —  Peu- 
trucă nu  există D-zeu, sau re
ligia e un prejudiţiu burghez, 
a răspuns acesta, îndemDâud 
pe copii să strice icoanele. 
— Dacă tu nu crezi, e treaba 
ta, au răspuns ţăranii, amenin- 
ţându-1, dar pe copiii noştri să 
nu-i tulburi la cap. luzadur îţi 
frămânţi limba. Oameni mai cu 
cap ca tine au scris despre 
D-zeu sute de ani, iar tu vrei 
în tr’o sară să dărâmi lotul cu 
piciorul ? Şi ţăranii au hotărît 
bă nu-şi mm trimită copiii la 
şcoală.

Acum, după cele poveştile, 
iubite cetitor, stăi şi gândeşte- 
t e : De ce sunt vrednici aceşti 
oameni cari luptă împotriva re
ligiei;, împotriva lui D-zeu?

Nu e de mirare, că oamenii 
cuminţi, din 21 de neamuri 
europene, au înfiinţato societate 
împotriva bolşevicilor: înţele
gerea internaţ onaiă în contra 
internaţionalei a treia. Trebue 
să ne bucurăm , că oamenii cu
minţi s’au iiotărît să lupte la
olaltă împotriva nebunilor. Cri
mele săvârşite în  Rusia nu  pu 
teau să lase rece inima oame
nilor cuminţi, ei pornesc acum 
lupta împotriva bolşevicilor, carj 
văd că pier în ţara  lor, nepu
tând aprinde, cu flăcările iadu
lui, ţările vecine, după cum a 
spus L en in : Suntem  condam 
naţi să pierim, dacă revoluţia 
nu se deslânţue cât mai curând 
în celelalte ţări.

Şi, astfel, vom vedea, nu 
peste mult, sfârşitul bolşevis-

Isevismului
i

mului, când gândurile mari ale 
lui Cristos vor străluci din nou 
în Rusia. Inzadar au cercat bol
şevicii să strice credinţa. De ar 
fi dărâmat toate bisericile şi 
toate crucile dela răspântii, de- 
ar fi sfărâm at toate icoanele, 
credinţi din suflet n ‘ar fi pu
tut-o scoale decât odată cu su 
fletul.

Deasupra figurii crunte a lui 
Lenin va ieşi din nou biruitoare 
chipul plin de zâmbet şi bună
tate al lui Crîstos.___________

In amintirea
unui om de omenie

Cetitorul, dornic de ştiri cari 
să-i înfrigureze nervii, trece re
pede peste pagina a 3-a a Uni
versului, aş zice, pagina tristă. 
Ar fi găsit, citind cu grije, 
această mică ş t ire : „Aduc la 
cunoştinţă rudelor, prietenilor 
şi cunoscuţilor, că parastasul 
de 9 luni dela moartea aceluia 
care a fost Colonel Nicolae Ţu- 
liaşi s ’a făcut astăzi, 1 Iulie, 
1925, în  comuna Cloşanî, jud. 
Mehedinţi. Soţia sa adânc re
cunoscătoare tuturor acelora 
cari au un gând cătră dânsul“ . 
Vreau să trezesc în amintirea 
celor din loc, cari l-au iubit şi 
stimat, figura simpatică a om u
lui de omenie, care a fost Co
lonelul Ţuhaşi. »Gând bun cătră 
dânsul“ avem toţi, pentru cari 
el a avut num ai zâmbete blânde, 
cuvinte înţelepte şi gânduri 
bune.

TRIUMFUL DREPTATII
Un proces de presă cu furturi de urne terminat cu fuga de pe arena a 
acuzatorului. — Acuzatorul rămâne timbrat. — Procedura sistata. — Se

natorul Oăianu şi deputatul Meteş aleşii urnelor furate

De-ale vremii
Unui baptist din T.-Severin 

Ion Rolescu, zarzavagiu, şef al 
secţiei baptiste î-a murit un co
pil. El nu îndrăznea să calce 
credinţa baptistă, dar nu ştia 
unde să-si înmormânteze copi
lul. După ce l-a ţinut şise  zile 
în casă s ’a hotărit să-l înm or
mânteze la cimitirul ortodox, 
după datinele bapîiste. Corte
giul compus din cei câţiva bap- 
liş'i locali şi alţii veniţi din Ba- 
uu, spre a da o mai mare im
portanţă acestei prime înm or
mântări, au trecut spre cimiti
rul ortodox pe străzi laturalnice»

Cetăţenii observând că corte
giul funebru n ’are nici preot, 
nici cruce au ieşit înaintea lui 
ia cimitir, huiduind pe bapliBU 
şi lipsind puţin să nu-i linşeze. 
Baptiştii au fugit lăsând mortul 
în afara cimitirului.

Preotul Ilie Popescu a încu- 
noştiinţat autorităţile cari au 
arestat pe Rolescu, iar azi are
statul va fl înaintat parchetului 
acuzat de încercare de profa* 
nare a cimitirului.

Un proces interesant a pus 
în  curgere advocatul Colbazi 
din Alba-Iulia contra subsem 
natului la Tribunalul din Cluj, 
pentru calomnie prin presă. In 
insinuarea sa acuzatorul a ce
rut Tribunalului să mă pedep
sească exemplar şi să mă oblige, 
ca sentinţa ce se va aduce să 
o public în ziarul Alba-Iulia, şi 
în toate ziarele pe cari le va 
indica dânsul. Acum, când acest 
proces s ’a terminat, deşi Tribu
nalul nu m ’a obligat la publica
rea sentinţei, ţin a lămuri On. 
public despre modul cum a de- 
cuis acest proces, satisfăcând 
prin aceasta şi dorinţa acuzato
rului de a se publica rezultatul 
procesu ui prin ziare.

Şi pentruca să ne putem face 
o icoană mai clară, s ’o începem 
d ’acapo.

înainte de războiu se svonea, 
că advocatul Colbazi ar li ro 
mân, însă nici o faptă din în
treg trecutul dînsului n ’a con
firmat aceste svonuri. In tim 
purile critice şi de grea încer
care a războiului mondial, când 
evoluţia neamului românesc pre
tindea mari jertfe tuturor fiilor 
acestui neam, advocatul Colhazi 
şi-a bătut joc formal de tot ce 
era românesc. Când toţi româ
nii de bine erau în armată, o 
parte din ei în temniţele ungu
reşti şi internaţi, iar altă parte 
formau batalioane de voluntari 
şi din ţări streine se reîntorceau 
spre patrie pentru a  contribui 
la desrobirea şi mărirea n ea 
mului românesc, cu rizicul de 
a nu se mai putea reintorce 
nici când la vetrele lor, advo
catul Colbazi a fost scutit de 
serviciul militar pe intreagă du
rata războiului şi a stat acasă 
sub sculul binevoitor al auto- j 
ritâţiior ungureşti» In ace^t res- ; 
timp s ’a ferit de români ca de j 
nişte leproşi şi s ’a Întreţinut nu- ! 
mai cu Ungurii, Jidanii şi Ger
manii. A m ers a ş i  departe cu 
ura faţă de Români încât şi-a

mai mult la schimbări de regi
muri, când aceasta haită mereu 
flămândă, dă năvală asupra ce
lor dela putere ori designaţi 
pentru aceasta, cerând totul 
pentru ei şi slugărnicindu se 
până la pământ. Aceştia sunt o 
cangrenă pe corpul societăţii, 
din pricina căreia societatea nu 
poate progresa. Aceşti copoi cari 
pretind că numai ei sunt buni 
cetăţeni, nu num ai că nu pro
duc nimic folositor, dar împie
decă dela m unca radicală pe 
toate elementele bune şi le pun 
piedeci în toată activitatea lor. 
Societatea, dacă voieşte a pro
gresa, e datoare a scutura de 
pe corpul ei aceasta cangrenă.

Aşa şi advocatul Colbazi, după 
terminarea războiului, văzând 
că aici românii vor fi stăpâni, 
a întors dosul celor pe cari îi 
măgulise o viaţă întreagă şi s ’a 
îndreptat către români, nu doar 
condus de dosul de a servi 
acest popor, de care mereu şi-a 
bătut joc, ci pentrucă credea că ! 
aici va putea ajunge la înălţimi 
nevisate, la măriri nemeritate, 
nu ca să dreagă ci să strice.

A avut tupeul să ceară să fie 
primit iu Sfatul naţional ce se 
înfiinţase în anul 1918 în Alba- 
Iulia şi care era compus din 
tot ce a avut Alba-Iulia mai 
bun şi mai select, ba a avut 
chiar cutezanţa de a întră în 
acest Sfat naţional, de unde 
apoi a fost alungat afară şi tim
brat cu timbrul binemeritat de 
trădător.

Văzând că cei cari îi cunosc 
trecutul n u ’l bagă in seamă, dor
nic de a ajunge cu ori ce preţ 
la situaţii inalte, a intrat în par- j 
tidul liberal, unde sunt azi in- j 
reguuentaţi toţi renegaţii şi tră
dătorii neamului românesc de 
sub fosta stăpânire maghiară. 
La alegerile generale şi-a incer- 
eat norocul ca candidat de de
putat în circumscripţia Aiud, 
dar poporul conştiu şi care îi 
cunoştea trecutul, i-a spus un

D. Dr. Lupu
despre succesiunea regimului

„Când d. Brătianu se va pre
zenta regelui, spre a-i înfăţişa 
pe generalul Averescu ca suc
cesor, pe baza popu!arităţii sa
le, sper că-i se vor cere cifre, 
dinaintea cărora d. Brătianu va 
rămâne mut.

Aceasta va însem na un mare 
progres pentru normalizarea în 
constituţionalism a vieţei poli
tice din România. Suveranul 
nu va putea da altă indicaţiune 
succesorală decât aceia dată de 
popor.

Cerul politic al României se 
clarifică. Forţele democraţiei 
reale înăbuşite, când prin stra
tegie, când prin violenţă în u l
timii ani, vor trebui sa face e- 
rupţie şi, ca o ploaie abondenţă 
şi binefăcătoare, să fecundeze 
câmpul atât de sterp până acum 
al realizărilor politice democra
tice şi în ţara noastră“.

Delimitarea si arondarea 
judeţelor

Judeţele din Moldova se vor in- 
tinde şi in Basarabia. — Recti
ficări de hotar ia judeţele din 

Ardeal
S’au făcut rectificări de fron

tieră la jude ţe le : Solnoc-Dobâca, 
Mureş, Turda şi Odorhei, care a 
luat Târnavele, mare şi mică.

Judeţului Braşov i s 'au  dat 
importante teritorii şi comune 
şi anum e Buzoaele dela jud. 
Trei Scaune şi Bran dela Fă
găraş.

Judeţului Făgăraş i s ’au dat 
o parte importantă dela jud. 
Târnava Mare.

Pentru celelalte judeţe din 
Ardeal au luat hotărâri săptă
mâna aceasta.

uitat chiar şi de îndatoririle ce : straşnic veto. Şi pe lângă toate 
se impun faţă de dame, fiecărui acestea advocatului Colbazi nu 
om bine crescut. Anume : când ; ia trecut pofta de a fugi după 
soţia colegului său a advocatu- j măriri. Mai târziu a prezidat 
lui. Dr. loan Marciac s’a  rein-

— principele Carol a avut 
Duminică 12 Iulie cor., pe şo
seaua Băicoi-Câmpina un acci
dent de automobil, maşina în 
care se afla A. S. R. ciocnin- 
du-se cu altă maşină provocând 
răsturnarea ambelor automobile. 
Din fericire A. S. R. Carol nu 
a suferit nici o contuziune şi 
a putut să-şi continue drumul 
cu un alt automobil.

tors acasă de unde fusese in 
ternată, a aflat de cuviinţă să 
n ’o salute, deoarece iu ochii 
săi o româncă, care a fost in 
ternată penttu neamul «ău, tre
cea drept o puşcăriaşă crimi
nală.

0  doaă din atitudinile advo
catului Colbazi din timpul răz
boiului o ţin  deocamdată în 
rezervă pentru altă ocaziune.

Sunt o seamă de oamenij pe 
cari societatea îi numeşte »^p- 
poi hămesiţi“ , şi cari fără să 
aibă fapte şi merite la activul 
lor, împinşi totdeauna de dorul 
de mărire şi de căpătuială per
sonală, dau din cote, aruncând 
la o parte pe toată lumea cins
tită spunând că ei sunt chemaţi 
a conduce destinele poporului. 
Acest fenomen se observă

cele 2 alegeri pareiale, cari s ’a 
terminat cu cuuuacuiul furt de 
urne contribuind prin aceasta 
la jaful conştiinţei cetăţeneşti.

Nu mult după aceste alegeri, 
dl Ministru de Domenii pentru 
»meritele“ de mai sus, i-a fă* 
cut advocatului Colbazi un ca
dou naţional de cca 100 jugăre 
de pâm âut arător şi 27 jugăre 
vie în hotarul comunei Vinţul- 
de-jos, pământ care înainte de 
a fi fost dat advocatului Col
bazi a fo8t împărţit şi folosit de 
către îndreptâţiţii din comuna 
Blandiana, văduve, orfani şi 
invalisi de războiu, cari în urma 
acestei donaţii au rămas fără de 
mămăligă pe masă*

—  Va urma ■— 

loanichie Mârgineanu
funcţionar de banca, 

red resp. al z ia ru lu i,  Alba-Iulia*

Delimitarea pentru Banat
Pentru Banat nu s ’a stabilit 

încă nimic, dar este probabil că 
vor răm âne patru judeţe şi an u 
m e: Timiş, Lugoj, Severin şi 
Caraş.

Graniţa dintre Moldova şl Bu
covina dispare

In Bucovina din 11 judeţe 
au rămas GinGÎ.

Şi acestea vor fi mărite cu 
teritorii din judeţele Dorohoi, 
Fălticeni şi Rotin.

Astfel, graniţa dintre Moldova 
şi Bucovina dispare.

Prutul nu mai desparte Basa
rabia

De asemenea Prutul nu va 
mai ii graniţă între cele două 
Moldove. Toate judeţele din Ba
sarabia vor da teritorii celor li
mitrofe din Moldova.

Judeţului Iaşi i s ’a dat oraşul 
Ungheni din Basarabia, cu un 
important hinterland de comune 
rurale.

Judeţelor din vechiul regat li 
se vor aduoe foarte uşoare mo
dificări.

— A fost suspendat ziarul 
„Brassoi Lapok“ fiindcă făcea 
propagandă subversivă contra 
statului Român.

S T I B I
—  D. E. Mera, directorul li

ceului de fete, a fost num it di
rector a şcoalei superioare de 
comerţ din loc.

— P. S. Sa episcopul militar 
Stroia şi-a vizitat zilele trecute 
reşedinţa. P. S. Sa se va aşeza 
în Alba-îulia în timpul cel mai 
scurt.

— Personale. P. S. S. epis
copul rom. cat. din Alba-Iulia, 
contele Carol Gustav Majlath, 
care în timpul din urmă a fost 
greu bolnav, e încă tot pe pat, 
dar starea-i sanitară s ’a îmbu
nătăţit simţitor. Are însă lipsă 
de odihnă şi linişte, din care 
cauză nu poate primi pe ni
menea. Regretă, că în urma 
ordinului medical, nu poate 
primi pe acei, cari zilnic se 
interesează despre starea-i sa
nitară, şi pe această cale le 
aduce cele mai sincere m ul
ţumite.

— Aflăm cu bucurie, că dnii 
Fl. Medrea, B. Teculescu şi C. 
Pop au fost promovaţi doctori 
în drept, la universitatea din 
Cluj. Felicitările noastre.

—  Dl luliu Maniu a plecat 
dela Cluj în com. Bădăcini la 
casa părintească, unde va sta
câtva timp.

— Consiliul superior revolu
ţionar militar al Uniunei repu- 
blicei sovietice prin decizia cu 
No. 392 a  ales în rândurile re
gimentului 5 vânători ca soldat 
onorariu pe d. inginer Al. Do- 
brogeanu-Gherea, care după 
cum se ştie a dispărut din Bu
cureşti, în momentul când era 
judecat de către consiliul de 
răsboi al corpului III de armată. 
Această decîziune a fost con
firmată de către generalul Frun
ză comandantul suprem  al ar
matei roşii.

—  Primim : Ministerul de In
terne cu Nr. 30005 din 12 Iu
nie a. c. a prohibit intrarea şi 
răspândirea în ţară a ziarului 
„The Sewish Norning Journal“ 
care apare la New-York. In 
consecinţă vânzarea acestui ziar 
este interzisă. Alba-Iulia, la 10 
Iulie 1925. Dr. A. Sava primar.

* 3 camere de locuit, bucă
tărie, şpeis, pivniţă şi grădină, 
cu 1 August se poate închiria. 
Inform aţiuni: Str. Banu Mihal* 
cia 35.

— întoarcerea lui Âmundsen 
la Oslo. Âmundsen şi tovarăşii 
săi au sosit la Osio, unde li 
s’a făcut o prim ire entusiastă. 
Au tost primiţi la palatul regal, 
unde regele i-a decorat cu cea 
mai m are decoraţie pe care 
Norvegia o acordă eroilor săi.

— La Ghişinău a avut loc 
solemnitatea punerei pietrei fun
damentale m onum entului „Şte
fan cel Mare“ . Serviciul divin 
a fost oficiat de I. P. S. S. 
arhiepiscopul Gurie. Au asistat 
reprezentanţii tuturor au to rită ţi 
lor şi o mulţime imensă.

— Un grup de intelectuali 
din Braşov, în frunte cu d. ge
neral Olteanu, com andantul cor
pului V armată, a luat iniţiativa 
să ridice, în localitate, un mo
nument, marelui rom ân Andrei 
Mureşanu.



Duminica, 19 Iulie 1925

Com ercianţii
«lin v»rovinele.
Săsesc la depo
zitul fal i r lcei  
« l e  t e x t i l eBagajele calatorilor 

pe C. F. R.
Dispoziţiunile direcţiei generale

Direcţiunea generală CFR. a 
luat dispoziţiunea ca sub nici 
un motiv să nu se mai perm ită 
introducerea în vagoanele de 
călători a altor colele decât a 
bagajelor de m ână. Vor fi ast
fel admise cutiile de pălării, 
geamantanele de piele sau de 
pânză, cele de împletituri cu 
dimensiuni mici, uşor portative 
etc. Toate aceste colete se vor 
introduce în compartimente în 
limita spaţiului ocupat de călă
torul respectiv, neadmiţându-se 
depozitarea lor pe coridoarele 
vagoanelor cari urmează să fie 
lăsate libere pentru accesul că
lătorilor şi personalului de ser
viciu al trenurilor.

Şefii de staţiuni precum  şi 
personalul de control va pune 
în vedere, mai ales hamalilor, 
ca sub nici un motiv să nu 
mai introducă în vagon decSt 
bagajele de mână specificate 
mai sus.

Cei ce nu se vor conforma 
acestei dispoziţiuni vor fi aspru 
pedepsiţi.

Dacă în vagoane de călătorie

Societate Anonimă Allia Inlia
to t felu l de te sa tu r it

m oderne, pe lângă  
p reţu r ile  ce fe  mai 
re d u se  de fabrică .

fmwmmimmmmmmmmmmm
Maşini de prăfu it vii cu p u c io a sa  s i  to t 1  

M Î ^ ! de a r i îc o ,e  n e c e s a r e  culturii de vii I  
| i  c  u p r e t u r i  m o d e r a t e  “‘f ţ l  i

— Se comunică din Teheran
că Riza Nuri, primul ministru 
persian, după cererea colegilor 
săi din minister şi a coinan-

IZVORULSe primeşte
un ucenic, cu 4 clase liceale 
sau civile, în tipografia »Alba“ 
A. Inlia.

S o c ie ta tea  pentru come^cîuS cu m aşin i de cu su t „SINGER*
are onoare a va înştiinţa că la sucursala 

lY l M U n  / Î n '* I E *  m  A. Iulia str. 5 Vânători No. 36, găsiţi
II ISlmil ml Ir  Ma*ini cusu* «SINGER“ pentru familii,
¡ l i  I I  I K J I |  /■M l'® * pentru croitori, ciemari, blănari şi curelari,
■ I  I I  I II  pentru butoniere, ajurat şi tamburat. Maşini
HI ÎS** speciale pentru industrii, pentru cusut tălpi,

sandale ei bocanci pentru ţesut şi reparat 
saci motoare electrice pentru maşini de fa* 

_  milie si de meseriasi.

Se vinda si cu plata in rate pe timp de 27» ani adeca 30 roate lunare. — Cumpărăm si schimbam maşini vechi
Instalatiuni de forte motrice. Aţă de cusut. Ace, Ulei şi piese de schimb pentru maşini de cusut S1N- 
GER. — Atelier special pentru reparaţii. — Totodată aducem la cunoştinţa că în curând se va în
cepe curs de brodat şi ajurat care se va da gratuit, cine doreşte se poate insinua. Cil Stima Bouroe & Co.

institut de credit si economii s. p. a. Alba-lulia
/ ■ n

SUCURSALE: ighiu, Mureş Uioara, 
:: Teiuş, Zlatna, Vinţui de jos. ::

w

Face toata operaţiunile de banca.:: Primeşte depuneri spre 
fructificare in eonditiuniie cele mai favorabile. 

Secţia de devize

ictez camere, săli, bise
rici şi vopsesc uşi, fereşti 
şi mobile, odâi de baie 
lîn email şi imitez diferite 

soiuri de lemn,

Mauritiu Schächter
maestru zugrav şi vopsi
tor, A. Iulia str. Roşiorilor

V I N E  A1 m.de pânză prima calitate 19 -— 1 m. de zefir pt. cămeşi . 39'—
1 m. de pânzft galbenă . 19-— 1 m. de ştofă spălabilă . 109‘—
1 m. de pânzft galbenă lată 35’— 1 m* de eponge dublu lat 99'—
l m .  stam bă.....................33‘— 6 buc. batiste pt. bărbaţi 49‘—

‘“ “t Mai departe ştofele pentru dame şi bărbaţi, căptuşeli, al* 
U 4 bituri pt. dame şi bărbaţi, grenădine, deline şi pânză pt. 

£2 cerceafuri, mărunţişuri şi tricotaje etc. aci neinşirate se 
pot capătă pe iângâ preţuri extraordinar reduse. Deposit

ALBA-IULIA
Str. Roşiorilor

Piaţa Mibai Viteazul No. I. — (Casa Keien)

BANCA C E N T R A L A
PENTRU INDUSTRIE SI COMERŢ, SUCURSALA

ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ
e singură librărie şi tipografie 
românească în Alba-lulia, palatul 
Băncii „Izvorul11 Piaţa M. Viteazul

CAPITAL deplin varsat 
Lei 50.000.000-—'

REZERVE Cea 
Lei 20.000.000*—

ADRESA TELEGRAFICA

C E N T R A L A  
Telefon No. 68

Tot feiul de operaţiuni de banca 
si comerciale.

aranjată ctt cel mai variat şi 
modern material. Execută prompt 
fi cu preţurile cele mai moderate

FILIALE : Alba-lulia, Arad, Haţeg, 
Bistriţa, Sibiu, Oradeamare, Turda


